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題意：政府想要新建一些高速公路連接各城鎮，使得任2個城鎮之間的來往都可以透過高速公路系統。 

城鎮按照1到N來編號，並且給你每個城鎮的座標。每條高速公路僅連接2個城鎮。所有的高速公路都是雙向且是直線的，其長度為2城鎮座標的距離。 

花費的金錢與新建高速公路的長度成正比。你的任務就是幫助他們找出該在哪些城鎮之間新建高速公路，並且使得花費最低。

題意範例：

無。

解法：

Kruskal’s algorithm(書名：Algorithms 作者：Sanjoy_Dasgupta)

解法範例：

無。(投影片有)

討論：

(1)題目也沒要求印出最小距離，也就不用開根號，還要宣告成double了。 

(2)雖然用有向樹的資料結構，不過 為了求出點與點之間的距離還是需要O(n^2)的時間。 

程式：
這題用正規方法找MST一定會花很長的時間，因此需要建立一種有向樹的資料結構和三種功能。 
設x是頂點 
Pi[x] : 找x的根
Rank[x] : 階級 階級越高就越接近根 
void Makeset(x){
Pi[x]=x;

//一開始對每個頂點作makeset(x)
Rank[x]=0;
//所有頂點的根都是自己 階級皆零 
}
int find(x){

while (x!=pi[x])
//顧名思義尋找x頂點 

      x=pi[x];
//藉由pi[x]所有點都知道自己的根是誰 
  return x;

//所以不會發生找不到x的情形 
}
Void Union(x,y){
a = find(x);
b = find(y);    
//以本題目的觀點，試圖要建立高速公時， 
If(a == b) return;
//發現有共同的根，即另一條路徑，造成迴圈 
If(Rank[a] > Rank[b])//下半部份是已經被加入MST的情況 
  pi[b]= a;
Else{
 pi[a] = b;
If (rank[a] == rank[b]) rank[b]++;
 }
}


2

